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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii. 

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. Anghel, Prunoiu, Ilie Moacă, Bădârcea Toate răspunsurile corecte - 
1 punct

2. a) descrierea Răspunsul corect -
1 punct

3. b) Bradul se împodobeşte de Crăciun Răspunsul corect -
1 punct

4 b) jurnalistic Răspunsul corect -
1 punct

5 c) Stil publicistic Răspunsul corect -
1 punct

6 capete – plânsete – taxiuri - copiii Toate răspunsurile corecte - 
1 punct

7 1. „nişte ochii strălucitori” 
2. „barba căruntă” 
3. „o faţă  blândă” 

Toate răspunsurile corecte - 
1 punct

8 Noi vorbim românește.
Ei merg la școală.
Frații mei sunt înalți.
Florile din grădină sunt frumoase.

Toate răspunsurile corecte - 
1 punct

9 Vor dispărea – vor veni – profesorul însuşi – va tăcea Patru răspunsuri corecte -
1 punct
Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte

10 a) Poetul folosește cuvinte deosebite pentru a scoate în vedere frumusețea naturii;
b) Poetul foloseşte figuri de stil;

Toate răspunsurile corecte - 
1 punct

11 Complement indirect. Răspunsul corect -
1 punct

12 c) gerunziu Răspunsul corect -
1 punct

13 1. b) secolul al VII-lea, respectiv al VIII-lea
2. c) latină
3. b) chirilic

Trei răspunsuri corecte - 
1 punct
Două răspunsuri corecte - 
0,5 puncte

14 c) sinonime Răspunsul corect -
1 punct

15 a) Circumstanţială de loc
b) Circumstanţială de cauză

Două răspunsuri corecte -
1 punct
Un răspuns corect -
0,5 puncte

16 Reportaj literar Răspunsul corect -
1 punct

17 b) în livadă Răspunsul corect -
1 punct

18 a) schiţă Răspunsul corect -
1 punct

19 În această strofă apare figura de stil metafora. Răspunsul corect -
1 punct

20 Trăsăturile morale Răspunsul corect -
1 punct
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Note:

1.	 Nu se recunaşte răspunsul şters şi corectat.

2.	 Nu se recunoaşte răspunsurul scris doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunaşte răspunsul în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se cere 
cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunoaşte răspunsul scris cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunoaşte răspunsul în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunoaşte răspunsul în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât 
cum a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie 
peste literă, dar trebuia să o încercuiască).




